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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DOMINGOS MARTINS, EM 05 DE ABRIL DE 2011. 

Aos cinco dias do mês de Abril do ano de dois mil e onze,  no Plenário Paulo Lorenzoni, na Câmara 

Municipal de Domingos Martins sob a presidência do senhor Eduardo José Ramos, realizou-se a 

segunda Sessão Extraordinária. O senhor Presidente  iniciou a sessão dando as boas vindas a todos e 

informou que esta sessão extraordinária que tem origem na Aprovação da prestação de contas  da 

Prefeitura Municipal de Domingos Martins do execrcicio de dois mil e nove ,em seguida, solicitou ao 

senhor Secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Com a presença de sete  

vereadores, o senhor Presidente declarou abertos os trabalhos desta sessão. O senhor Presidente 

passou para a ORDEM DO DIA, solicitando ao senhor Secretário que anunciasse a matéria 

integrante desta pauta, em tempos o segundo secretario Manoel Barcelos Junior  foi quem conduziu  a 

respectiva leitura , devido a ausencia justificada do primeiro secretario Weligton Bleidorn: Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento relativo ao Parecer do Tribunal de Contas numero dois mil 

quatrocentos e noventa e nove  em atenção ao parecer do  Tribunal de Contas numero sete mil 

duzentos e cinquenta e cinco do ano de dois mil e nove,relatorio que trata do parecer prévio emitido 

pelo Trinunal de Contas  numero dois mil  quatrocentos e nonventa e nove e atenção numero sete mil 

duzentos e cinquenta e cinco de dois mil e nove. fundamentação e voto do relator: “ Após  a leitura 

integral deste texto, exarado pelo TC  deste Estado,verifico que o mesmo recomendou a aprovação 

das contas da PMDM referente ao exercício de dois mil e nove, uma vez que foram cumpridas as 

normas estabelecidas na lei de responsabilidade fiscal e demais legislação, e respeitado em especial 

os limites de gastos,diante do exposto do referido parecer voto favorável a provação das contas 

apresentadas pela  PMDM referentes ao exercicio de dois mil e nove.Conclusão:pelo motivo exarado 

pelo ministro do relator esta comissão de forma unanime vota favorável pela aprovação das  contas 

apresentadas  pela PMDM referente ao exercicio de dois mil e nove.Comissão de finanças como 

nominada”.Projeto decreto  lei legislativo numero cinco de dois mil e onze que dispõe sobre a 

aprovação da prestação de contas do Prefeito municipal de Domingos martins referente ao  exercicio 

dois mil e nove:artigo primeiro:fica integralmente aprovada as contas da PMDM referente ao 

exercicio de dois mil e nove de responsabilidade entao do senhor Prefeito Wanzete Krüger com 

respaldo no parecer prévio  do TC numero  dois mil quatrocentos e noventa e nove de dois mil e onze 

.Em seguida o senhor presidente continuou a sessão com  dando inicio as votações para a aprovação 

das contas da PMDM.Aprovado por unaninidade,seguiu passando a facultando  a palavra ao vereador 

Julio Maria dos Santos que discorreu em  suas palavras lembrando que em dois mil e dez fez uma 

denuncia baseado na prestação de contas doa PMDM de dois mil e nove , na qual o prefeito 

municipal estaria fazendo pagamento em espécie por  serviços prestado ao setor  público , o que não é 

permitido por lei, o vereador votou contra a aprovação de contas do PMDM, seguindo o presidente 

convocou o  vereador Manoel Barcelos de Oliveira Junior  que  questionou nas seguintes perguntas a 

prestação de contas:  qual total  total das despesas com a Educação no ano de dois mil e nove?qual  

total da despesa consolidade com pessoal dos  dois poderes  legislativo e executivo?e qual o 

percentual  correspondente aos limites máximos estabelecidos na lei de responsabilidade fiscal?, 

entrando em parte o vereador Osmar de Oliveira disse ao vereador Manoel que comissão de finanças 

e orçamento se baseou nas resoluçoes vindas do TC, mas que se dispunha a  buscar as informaçoes 

sobre as quais estaria questionando, continuando em sua fala o vereador Manoel agradeceu a 

disposição do colega,nas disse que buscar informações ele tambem poderia. E seguindo o presidente 

informou que  não havendo mais discussão o referido projeto estava em votação, lembrando que  a 

votação é nominal conforme artigo cento e noventa e cinco  e  inciso  dois do regimento interno e que 

o presidente vota neste precesso em virtude do corum ser  dois terços para deliberação da materia, 

que a chamada sera de ordem alfabetica.Continuando o presidente chamou o vereador Arno Alves do 

nascimento que votou favoravel a prestação de contas, seguindo chamou o vereador Eduardo Jose 

Ramos, o mesmo, que votou contra a aprovaçao, o vereador Ivan Luiz Paganini que absteve seu voto, 

o vereador Julio Maria dos Santos  votou contra a prestação de contas, o vereador Manoel Barcelos 

Junior absteve seu voto com ajustificativa de que suas perguntas não foram respondidas, o veredor 

Osmar Jose de Oliveira votou a favor da prestação de contas  justificando que ele votou pelas contas 

não está votando contra o prefeito, em parte houve uma discussão entre os vereadores Osmar de 

oliveira, Manoel Barcelos, Julio maria dos Santos e Ivan Luiz Paganini  em razão  ao motivo da 
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votação.continuando a votação  o vereador rogerio Luiz Krohling votou favorável a prestação de 

contas.Seguindo o presidente solicitou o senhor segundo  secretario que  declarasse o resultado da 

votação, que seguiu com a discriçao da votação nomeando como  tres voto favoravel as contas  pelo 

respectivos vereadores Arno Alves do Nascimento,Osmar Jose de Oliveira  e Rogerio Luiz Krohling,  

dois votos contarios a aprovaçao das contas  dos respectivos vereadores Julio Maria dos santos e 

Eduardo Jose Ramos  e com dois votos de abstençao dos veradores Manoel Barcelos Junior  e  Ivan 

luiz Paganini. Sendo assim as contas foram aprovadas por tres votos favoraveis ,dois votos contra e 

dois votos de abstenções.Não havendo mais matérias a serem votadas, o senhor Presidente encerrou a 

sessão, agradecendo a todos pela participação. Do que para constar, eu Ester de  Souza Andrade , 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes.  
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